YXEATAXMOX AIKTYQN YAPEYXHYX KAI AITOXETEYXHX

Y7oLoyiopog TOV YPUPROV EVEPYELNG KL TLIEOTG

o€ ay®yo0 eEMTEPIKOV VOPAYMYELOV

Oa ££€TACOVLE TNV TEPIMTMOOT] ¥) TNG ACKNONG «I100TATLIOAOYNTN 0y Yol eWTEPIKOD
DOPAY@YEIODY, KATO TNV OTTOLN 1) ETAOYT TNG SLOUETPOV TOV AY®YOV TOV e£MTEPLKOD
vopaywyeiov ennpedletol amd T0 AVAYAVPO TOV E0GPOVES KOl GUYKEKPIUEVO, OITO TNV
avAayKT 0moPLYNG TOV POLVOUEVOL TNG GTNAI®ONG.

Xy mepintoon avtr, otnv omoia vanpye 6to onueio I' 1 Kopven evog AOpov Kot
OTNV OTO10l GOUPMVOL LE TNV EKPAOVNON ETPETE VO ETIAEYEL EVAG AYYOS TNG GEPAG
PVC 6atm, mpoékuye 0Tt 0 KATAAANAOG ay®YOS €ixe OVOUAGTIKN SLAUETPO
D.=315mm ko1 ecotepkn dapetpo D,=296,6mm.

[Maipvovtag vdyn pog 6t N TapoyY| TNV Omoia TPEMEL VO LETAPEPEL O AY®YOS Elvar
{on pe Q=10000 m®/d mpoxbdmrer 611 1 péon TaydTTA GTOV AyYd VIO TEST £ivan fon
ue:

4Q  4-0,11574m°/s

5 —=1675 m/s
7(D,,) 7(0,2966m)

u=

Oa Beopnoovpe 611 N yovio pe cuviekeot (1=0,5 Bpioketar e andoTacn X=225 m
amo v de€apevn evo N yovia pe cuvieleot (>=1,2 Bpicketal e andctacn X=570
m.

H emodveio tov vepol g de€apevng avavtn pumopei va OsmpnBel axivnt ko
épyetan o€ eman pe v atpoceapa. Koatd cvvéneia 1o 1 ypoppr] TGO 1 YO
NG MIEOTG CLUTITTOVY LE TO VYOGS TNG EMPAVELNG TOL VEPOL GTNV OeEOUEVT] OVAVTN
Kol 6T0 onpeio avtd to Hiyog Tovg pmopei Bewpnbet ico pe +82,35 m .

u2
h, =05—=0,071 m
29
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®a BewpnoovLLE Y10 VO ATAOVGTEVGOVE TNV TOPOVGINGT OTL Ol TOTIKEG
(«onuelakécy) andreleg Aapupdvouvy xdpo akaploio, Kutd cuVETELL

Hy[x=0"m]=H.[x=0 |-h,, =82,35 m-0,071 m=82,279 m

(Ztnv mpaypatikdtnTo N TTOOT 6TAOUNG 1) 0Toin TPOKAAEITOL 0T TIG TOTIKEG
amdAEEG AapPBAveL xDpo o€ UKOG 160 pEe AYeS POPES TNV SIAUETPO TOL AYDYOV)

To Vyog TG Ypappig ieonc oTo 1810 onueio Ppioketon (6& opiopov) kotd U’/ 29
YOLUNAOTEPO ATt TO VYOG TNG YPOUUUNG EVEPYELNG KO UTOPEL VAL VTTOAOYIOTEL AITd TNV
oyxéon:

Ho[X=0"|=H [ x= o*]—% —82,279-0,143=82,136 m

INa vo vroAoyicovpe To VWog TS Ypappung evépyetag oe amdotacn X=200 m mpénet
va Tépovpe vrodym pag o6t oe Tuqpo toy ayoyod AL=200 m ot ypoppiKeS andAEEg
elvan logg pe

2
hmzfA—DLu—zl,gzg m

29

To vyoc g ypouung evépyelog o amodctaon X=200 m pokdntel Katd cuvéne omd
™V oYEon:

Hp [x=200m]=H [x=0"]-h, =82,279 m-1929 m=80,35 m

Onwg oM avaeépbnike, To Dyog ™S YPoUUnS Tieong oto 1010 onpeio Ppioketon (€€
optopo) katd U’/ 2g yopniotepa:

u2

Hpp [X = 200m] = Hy, [x = 200m]—E ~80,35-0,143=80,207 m

To vyog TV Ypapudv ieong Kot vépyelag oe kibe onueio Tov aywyov PUmopet va
vroAoyiotel epappdloviag v Tapamdve HEBodo.
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Ta otoryeia To omoia 101 LTOAOYICTNKOV TAPOLSIALOVTAL GUVOTTIK( GTOV TAPUKATM
mivaKo

x[m] Yyogypappng evépyetog | Y yogypoppung mieong
( HFE) m ( Hl"l'[ ) m
0 (AeEapevn) 82,35 82,35
0 82,279 82,136
200 80,35 80,207
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